CURRÍCULUM VITAE

NOMBRE:	Fe Yadira Betanzos Pérez	
NIVEL O PUESTO:	Subdirectora de Ingreso y Formación de Personal	
CORREO ELECTRÓNICO:	yadira.betanzos97@gmail.com	
TELÉFONO OFICIAL:	951 502 59 87	

NIVEL MÁXIMO DE ESTUDIOS CON	Licenciatura en Derecho
DOCUMENTO COMPROBATORIO:	

EXPERIENCIA LABORAL TRES ÚLTIMOS EMPLEOS		
NOMBRE DE LA INSTITUCION O EMPRESA:	Colegio de Estudios Científicos y Tecnológicos del Estado de Oaxaca	
CARGO O PUESTO DESEMPEÑADO:	Subdirectora de Plantel	
FECHA DE INICIO:	1/04/2018	
FECHA DE TERMINO:	15/07/2020	
NOMBRE DE LA INSTITUCION O EMPRESA:	Colegio de Estudios Científicos y Tecnológicos del Estado de Oaxaca	
CARGO O PUESTO DESEMPEÑADO:	Secretaria Particular de Dirección General	
FECHA DE INICIO:	12/12/16	
FECHA DE TERMINO:	30/03/2018	
NOMBRE DE LA INSTITUCION O EMPRESA:	H. Congreso del Estado de Oaxaca	
CARGO O PUESTO DESEMPEÑADO:	Diputada Local	
FECHA DE INICIO:	15/08/15	
FECHA DE TERMINO:	15/11/16	

FORMACION: TRES ÚLTIMOS CURSOS		
NOMBRE DEL CURSO:	Agenda 2030 para el desarrollo sostenible y la Igualdad de Género	
INICIO:	07/2020	
TERMINO:	07/2020	
NOMBRE DE LA INSTITUCIÓN QUE IMPARTIÓ EL CURSO:	ONU Mujeres	

NOMBRE DEL CURSO:	Marco Institucional de los Servidores Públicos del CECyTEO, y obligaciones en materia de responsabilidad administrativa
INICIO:	06/2020
TERMINO:	06/2020
NOMBRE DE LA INSTITUCIÓN QUE IMPARTIÓ EL CURSO:	Tecnológico de Monterrey

NOMBRE DEL CURSO:	Obligaciones en materia de Datos Personales
INICIO:	06/2020
TERMINO:	06/2020
NOMBRE DE LA INSTITUCIÓN QUE IMPARTIÓ EL CURSO:	Instituto de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales de Oaxaca

NOMBREY FIRMA

FE YADIRA BETANZOS PÉREZ